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ENATOV KA1 AOKN0EDV 2019
TO HPOBA MA THX EBAOMAAAX

MoOnpotika I' Avkeiov [Ipocavatoopod OETIKOV 6TOVOMV KOl GTTOVOMV
Owovopiag kon ITAnpo@opixig

8o Ipofinna

"Evo, elAvikd ToAeptcd mAoio Kiveiton et g KaumdAng Yy = ax’ —4x +1,x >0 6mov

oaeN pe a>4 Kot X 1 amwdcTOoT TOL SLOVIEL TO TAOT0 G YIMAdES VOLTIKA [0,

2t mopoamdve cuotnpa agovov OXY eaivovtal ta ympucd vdata tng Kabe yodpag.
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o) No Bpeite ylo mowd Ty) Tov o 10 TOAEUIKO TAO10 KIVEITOL OMTOKAEIGTIKA GTAL
YoPKa voata ™G EALGSaC.

B) Na e&nynoete ylati 10 ToAepikd mAoio 0gv akovumd To. cuvopa pe TNV Alyvrto kot
va Bpeite og L andotaoT ond To YoPKa voaTo TS Aryvmtov pumopel va Bpebet mévo
GTO GUVOPO UE T YWPIKA Voot TG Tovpkiag.

v) Eoto a 0 eéldyiotog apBuog mov wkavomrotet toug mepropiopovs. Na Bpefovv ot
OULVTETAYUEVEG TOV TTOAEUIKOD TAOIOV , TNV GTLYUN TTOL 0 PLOUOG LLE TOV 0TTO10
amopokpOVETOL ad To Ywptka voata TS Tovpkiog eivor 6mAdc10g amd Tov pLOUO pe
TOV 07010 Ao LAKPVVETOL OO TOL YWPLKA VT TNG AyOTTTOL.

d) Na Bpebei n e&icmwon g epamtopévng g KOUTOANG TN OTLYU] OTTOV TO TOAEUKO
mholo amopakpHveTOL e TOV 1010 pLOUO aTd Ta YOPIKE VOOTA TOV GALDY KPATOV

H AYXH OA AOOEI ME THN ANAPTHXH TOY ENATOY IIPOBAHMATOX THX NEAX
XEIPAYX "TO TIPOBAHMA THX EBAOMAAAY"
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Avon 70v HlpoPfiqpatog

Av M (X, y) etvan to onpeio ko A, B ot tpoforég tov atovg GaEoveg OX ko Oy
avtiototya, tote givar OA =X >0 kot OB=AM=y >0
210 tpiywvo OAM 1oyvet to [TubBaydpero Oedpnua , Gpa ] y = 22
y

X% +y? =68 ka1 Moyo ™G KaumdoAng y = 2x° , dpo. X* = 5

Ondte éyovpe Y +y—-136=0=y=8 7 y=—%. Agkti | TN y=€§_

Apa X=2
a) y=2x* < y(t)=2x*(t) < y'(t)=4x(t)-x'(t) (1)
‘Exovpe X'(t)=3cm/sec xau x(t)=2 dpo , 0O

y'(t)=4-2-3=24cm/sec

B) To epPadov tov opboywviov OAMB vroroyiletar omd Tov TOTO

E(t)=x(t)y(t) = E'(t)=x'(t)-y(t)+x(t)-y'(t) =3-8+24-2=72cm? / sec
2x°

v) Amo6 to opBoymvio Tpiyovo OAM €yovue €9b = y_oX 2x , omote
X X

0 (1) =2x(t) < %&20 =2x'(t) = 0'(t) =2x"(t)ouv?0(t) (2)

_ 2 _ 2
MO MO /68
9'(t)=2-3-i=£rad/sec
17 17

Y10 OAM é€yovpe : cuv =

< ovvio = i , Onote
17

8) Exovpe ot Y'(t)=2x'(t) , omdte Aoyo g (1) : 2x'(t) =4x(t)-X'(t) < x(t) =

N |-

onote y(t)=2x*(t)=2-

. Apa avalntoOue TNV EQATTOUEVT] TNG KOUTOANG Y

N |-

1
4

11 1 1 1
M —==2|X—= |y =2X ——
GTO ONUELD TNG (2 2] y > ( 2) y >
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